



МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ (МІНДОВКІЛЛЯ)

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@merg.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

На № _____

Суб'єктам господарювання

Щодо оцінки впливу на довкілля

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України у зв'язку з набранням чинності з 29.12.2023 Закону України від 13.07.2023 № 3227–ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля» (далі – Закон) повідомляє про наступні зміни в процедурі оцінки впливу на довкілля (далі – Процедура ОВД):

1. Виключено необхідність подання суб'єктами господарювання матеріалів з оцінки впливу на довкілля в паперовому вигляді:

повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, та оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля подаються суб'єктом господарювання уповноваженому органу шляхом заповнення форми засобами Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля;

звіт з оцінки впливу на довкілля, а також визначена суб'єктом господарювання інша додаткова інформація, необхідна для розгляду звіту, подається в електронній формі засобами Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля.

2. Для суб'єктів господарювання змінено способи інформування громадськості про плановану діяльність.

Так, суб'єкти господарювання можуть забезпечувати інформування громадськості шляхом розміщення повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля не менше ніж в трьох публічних місцях (зокрема, на дошках оголошень органів місцевого самоврядування, об'єктів соціально-культурного призначення, відділень поштового зв'язку, на стаціонарно обладнаних зупинках маршрутних транспортних засобів, у місцях, визначених та обладнаних органами державної влади або органами місцевого самоврядування, та інших місцях масового перебування населення) на території, де планується провадити плановану діяльність, та в усіх населених пунктах, які



UB
Міндовкілля
№25/5-21/20365-23 від 29.12.2023
КЕП: Крамаренко О. В. 29.12.2023 15:24
26B2648ADD3032E1040000009AA43400B50DA900
Сертифікат дійсний з 21.09.2022 00:00 до 20.09.2024 23:59

можуть зазнати впливу планованої діяльності або забезпечувати опублікування в друкованих медіа, визначених суб'єктом господарювання, територія розповсюдження яких охоплює адміністративно-територіальні одиниці, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Водночас, за власною ініціативою суб'єкт господарювання може інформувати громадськість вищевикладеними двома способами одночасно.

Крім того, суб'єкт господарювання може додатково оприлюднювати документи, в інший спосіб, що разом з іншими способами інформування гарантуватиме доведення інформації до відома мешканців відповідної адміністративно-територіальної одиниці, на території якої планується розміщення об'єкта, та адміністративно-територіальних одиниць, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

В такий же спосіб суб'єкт господарювання оприлюднює інформацію про висновок з оцінки впливу на довкілля та рішення про провадження планованої діяльності (із зазначенням органу, номера та дати їх прийняття) протягом трьох робочих днів з дня отримання ним рішення про провадження планованої діяльності.

3. Скорочено строки здійснення процедури ОВД, а саме:

строк надання громадськістю зауважень і пропозицій до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля скорочено до 12 робочих днів;

умови щодо обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля надаються уповноваженим органом протягом 15 робочих днів;

громадське обговорення планованої діяльності після подання звіту з оцінки впливу на довкілля триває 25 робочих днів;

висновок з оцінки впливу на довкілля надається суб'єкту господарювання безоплатно протягом 15 робочих днів з дня завершення громадського обговорення, а в разі здійснення процедури оцінки транскордонного впливу - з дня завершення цієї процедури та затвердження рішення про врахування результатів оцінки транскордонного впливу на довкілля.

4. Законом передбачено підстави для відмови у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля та умови, за яких суб'єкт господарювання може усунути причини, які стали підставою для відмови у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля, та повторно подати засобами Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля доопрацьовані матеріали з оцінки впливу на довкілля.

З огляду на Прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля», з 29.12.2023 року процедура ОВД буде здійснюватися через два Єдині реєстри з оцінки впливу на довкілля.

Єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля, що створений та ведеться у порядку, передбаченому до 29.12.2023, продовжує функціонувати та ведеться до завершення процедур оцінки впливу на довкілля суб'єктами господарювання, які

подали звіти з оцінки впливу на довкілля до набрання чинності змін до Закону «Про оцінку впливу на довкілля».

У зв'язку із цим, Уповноважені органи, що здійснюють процедуру ОВД можуть приймати в Єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля, через який раніше розпочато процедуру ОВД до 29.12.2023, виключно визначену суб'єктом господарювання іншу додаткову інформацію, необхідну для розгляду звіту (у разі наявності) протягом строку громадського обговорення.

Звертаємо увагу, що будь-які інші документи у Єдиний реєстр з ОВД, що створений та ведеться у порядку передбаченому до 29.12.2023, прийматися не будуть.

В той же час з 29.12.2023 розпочинається функціонування нового Єдиного реєстру з ОВД, який розміщений на порталі Екосистема, та засобами якого буде здійснюватися процедура оцінка впливу на довкілля починаючи з 29.12.2023.

Найближчим часом будуть проведені тренінги щодо користування Єдиним реєстром з оцінки впливу на довкілля, про дату та час проведення таких тренінгів буде повідомлено на веб-сайті Міндовкілля.

Заступник Міністра

Олена КРАМАРЕНКО